

Необычный музей с необычным названием расположился на полочках группы "Грибок", авторами которого стали педагоги Кинкладзе Любовь Владимировна и Мань Ольга Дмитриевна.

"Снеговик"... В такое емкое слово "уложилась" вся история создания этого рукотворного человечка из снега...

Первыми посетителями этого музея стали приглашенные ребята и воспитатели из группы "Умка". Любовь Владимировна познакомила гостей с экспонатами музея, а ребята из группы "Грибок" прочитали стихи о зимнем герое, и в заключение мероприятия все дружно играли в музыкальную подвижную игру "Лепим снеговика".

Весело и с пользой провели время и взрослые, и дети!

Вот такие, оказывается, музеи есть на свете!





